

党的二十届三中全会精神宣讲会走进黑水镇

本报讯 (融媒体中心见习记者付金艳) 8月28日,县委常委、组织部部长赖良到黑水镇作党的二十届三中全会精神宣讲报告,黑水镇全体干部职工参加。

宣讲会上,赖良围绕党的二十届三中全会召开的重要意义、习近平总书记在党的二十届三中全

会上的重要讲话精神、《决定》提出的新时期的重大改革举措、习近平总书记对重庆改革工作的系列重要指示要求等内容,对全会精神作了全面系统的宣讲。

大家纷纷表示,此次宣讲报告主题鲜明、重点突出,全镇上下将把学习贯彻党的二十届三

中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,掀起学习热潮,真正让党的二十届三中全会精神深入人心。

“通过宣讲,我深刻领会了党的二十届三中全会精神,也更加深刻地认识到全面深化改革的重要性和紧迫性。”黑水镇政府

工作人员冉兰娟说,作为一名乡镇数字重庆建设岗位的工作人员,接下来,将会严格按照市委、县委关于数字重庆建设和“141”基层智治体系建设的各项工要求,以钉钉子的精神,以苦干作为的精神,去抓好各项工作落实。

市知识产权局来酉调研

国家林草局调研组来酉调研集体林权制度改革

本报讯 (融媒体中心记者谢苏苏) 8月28日,市知识产权局副局长范俊安一行来酉调研我县知识产权发展工作开展情况。县委常委、宣传部部长刘为陪同调研。

调研组先后前往板溪镇杉树湾油茶种植基地、酉州油茶科技公司和油茶加工厂、万源佳药业,听取现场汇报,深入了解企业发展、知识产权规划、运用等情况,认真分析企业在知识产权创造、管理、运用中面临的问题,鼓励企业加强自主创新,强化知识产权保护。随后,调研组一行来到“酉阳800”农特产品展销中心,详细了解“酉阳800”区域公用品牌建设、展销中心经营、产品营销推广及销量等情况,对酉阳在品牌建设上取得的成效予以充分肯定。

调研组表示,酉阳要发挥好区位优势,深挖地方特色产业和优势品牌,强化地理标志和商标品牌培育,助力乡村振兴,带动区域经济高质量发展。要积极引导企业树立知识产权创新意识,鼓励企业持续做好商标和专利申请工作,加大高价值专利培育力度,赋能酉阳高质量发展。

(紧接第一版)为发展人工智能提供要素支撑和基础保障,积极培育引进人工智能领域高层次人才、创新联合体和领军型企业。大力发展战略性新兴产业,以人工智能为重要引擎的新质生产力,加速推动人工智能产业集聚,促进人工智能同一、二、三产业深度融合,打造制造业“智改数转”、“车路云一体化”、智能网联新能源汽车等应用场景。

积极探索运用人工智能保障和改善民生的方法路径,加强人工智能在教育、医疗、住房、交通、养老、家政等领域的深度应用,运用人工智能迭代“1361”数字重庆建设体系,加快城市治理体系和治理能力现代化。

讲座以视频方式举行。各区

县,两江新区、重庆高新区、万盛经开区设分会场。市委各部委,市

级国家机关各部门,市级有关人民团体,市属事业单位、部分中央在渝单位主要负责人,部分金融机构、新闻单位、高校、市属重点国企、中央和外地在渝大型企业、重点民营企业主要负责人等在主会场参加。

又 讯 (融媒体中心记者

唐 宇 李 松) 8月29日上午,“智荟巴渝”大讲堂“33618”现代制造业集群体系知识集训举办第四期专题讲座。县委书记祁美文,县委副书记、县长杨通胜,市档案馆副馆长、市委办公厅帮扶集团驻酉阳县工作队队长曾金,县人大常委会主任唐应珊,县政协主席成瑶,县委副书记吴彪等在酉阳分会场参加。

将桃花源新城美好愿景变为生动现实。要强化协同联动。牢固树立“一盘棋”思想,全面加强信息互通、密切联动,加快打通堵点卡点,一个节点一个节点扎实推进,一项任务一项任务抓好落实,凝聚起推动新城建设的强大合力。要抢抓项目进度。聚焦实质性启动、突破性进展、标志性成果、实物性增量,倒排工期、挂图作战、压茬推进,确保项目高标准实施、高效率推进,推动新城建设持续升温,让发展态势看得见、摸得着、可感知。要提升城市品质。健全完善优质教育、医疗、住房等公共服务,优化完善新城风貌设计,让城市色彩与环境融合、文旅融合、发展融合,全面提升城市经济品质、人文品质、生态品质、生活品质,促进人口向新城加快集聚。

县级有关部门、县属相关国有企业主要负责人参加调研和座谈。

协同联动 抢抓进度 提升品质 早日将桃花源新城美好愿景变为生动现实

控等工作,契合市场需求,顺应市场变化,优化调整营销策略,不断开发高品质楼盘,建设适应人民群众新期待的“好房子”,更好满足刚性和改善性住房需求,让群众买得到、买得起、住得好,真正实现安居乐业。

祁美文还前往新城南北主干道、民俗村配套基础设施建设工程二期等项目现场实地调研,详细了解土地房屋征迁拆除工作进展,研究破解项目建设中存在的堵点卡点问题。祁美文强调,要进一步加强会商研判,认真做好政策解读、思想疏导等工作,营造全民支持新城建设浓厚氛围,依法依规有力有

序征迁拆除土地房屋,为新城建设扫清障碍。要加快形成新城路网骨架,全面拉开城市框架格局,不断优化交通布局、完善城市功能,加快干出全速上扬的新态势。

在随后召开的座谈会上,祁美文听取了桃花源新城建设工作汇报。祁美文指出,新城指挥部推出多部门联合办公“一站式”服务,展现了酉阳干部迎难而上的新作为新气象,展现了坚定不移推进新城建设的发展信心,展现了新城蓬勃发展的强劲势头。要保持奋发有为的状态,发扬“滴水穿石、久久为功”的精神,细化抓紧抓好新城建设各项工作,早日

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 坚决扛起促一方发展保一方平安的政治责任

(紧接第一版)细化方案、紧盯问题,标本兼治抓整改,高标准、严要求推动整改工作落地见效,以整改的实际行动和成效坚决拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要扎实推进信访化解。牢固树立大抓基层鲜明导向,厚植为民情怀,克服畏难情绪,坚持重心下移,抓好源头治理,全力化解历史遗留问题,用心用情解决群众信访诉求,健全完善维护群众权益机制,努力把矛盾化解在早、化解在小、化解在萌芽。要维护社会大局稳定。压实安全生产责任,突出抓好温天气森林防火、防溺水等重点领域安全,用好“2233”森林防火经验和“135”快速响应机

制,强化值班值守、监测预警、安全宣传,坚决守牢安全稳定底线,切实保障人民群众生命财产安全。要抓实数字重庆建设。持续推进数字重庆话语体系、知识体系,进一步梳理核心业务,完善感知预警体系,提升“渝快政”使用质效,加快形成基本能力,推动县域经济社会发展质量变革、效率变革、动力变革,以最小投入代价提

升能力,服务群众、推动发展。要加强经济运行调度。开足马力加快桃花源新城建设,全面清理盘活国有资产资源,常态化开展惠企纾困服务,着力打造一流营商环境,深化“亩均论英雄”改革,抓好金融风险防范化解,聚力攻坚三季度、全力冲刺全年度,努力交出经济社会发展高分报表。要积极培育科技企业。持续实施“双倍

县级有关部门主要负责人列席。

酉阳土家族苗族自治县人大常委会公告
〔2024〕第5号

酉阳土家族苗族自治县人大常委会 关于接受陈德罡等同志辞去县第十八届 人民代表大会代表职务请求的决定

(2024年8月28日县第十八届人大常委会
第20次会议通过)

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第五十五条的规定,酉阳土家族苗族自治县第十八届人大常委会第20次会议决定:接受陈德罡、李应贵、姚军等3名同志因工作变动的原因辞去县第十八届人民代表大会代表职务的请求。根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第五十六条的规定,以上人员为县人大常委会组成人员、专门委员会成员的,其县人大常委会组成人员、专门委员会成员的职务相应终止。

特此公告

酉阳土家族苗族自治县人大常委会
2024年8月28日

酉阳土家族苗族自治县人大常委会公告

〔2024〕第6号

酉阳土家族苗族自治县人大常委会 关于补选县第十八届人大代表的决定

(2024年8月28日县第十八届人大常委会
第20次会议通过)

自县第十八届人大四次会议后,部分职务代表因工作变动,需辞去代表职务,其代表职务空缺。按照有关法律规定,根据工作需要,县第十八届人大常委会第20次会议决定:补选县第十八届人大代表5名,分别为兴隆镇第二选区1名;涂市镇第四选区1名;南腰界镇第三选区1名;木叶乡第一选区1名;楠木乡第一选区1名。补选事宜由相关选区及时严格依法进行。

特此公告

酉阳土家族苗族自治县人大常委会
2024年8月28日

酉阳土家族苗族自治县人大常委会公告

〔2024〕第7号

2024年8月28日,县十八届人大常委会第二十次会议表决通过:

任命

冉云峰同志为酉阳土家族苗族自治县人民代表大会常务委员会法制工作委员会主任(兼);
何颖同志为酉阳土家族苗族自治县人民代表大会常务委员会代表工作委员会主任;
李娟同志为酉阳土家族苗族自治县人民代表大会常务委员会代表工作委员会副主任。

特此公告

酉阳土家族苗族自治县人大常委会
2024年8月28日

酉阳土家族苗族自治县人大常委会公告

〔2024〕第8号

《酉阳土家族苗族自治县人大常委会关于批准2023年县级决算的决议》已于2024年8月28日经酉阳土家族苗族自治县第十八届人大常委会第二十次会议通过,现予公布。

酉阳土家族苗族自治县人大常委会

2024年8月28日

酉阳土家族苗族自治县人大常委会

关于批准2023年县级决算的决议

(2024年8月28日县第十八届人大常委会
第20次会议通过)

酉阳土家族苗族自治县第十八届人大常委会第20次会议听取和审议了《酉阳自治县2023年决算(草案)报告》和《2023年度县级预算执行和其他财政收支审计工作报告》。会议结合审议审计工作报告,对2023年县级决算(草案)和县级决算报告进行了审查。会议同意县人民代表大会财政经济委员会提出的审查结果报告,会议决定批准酉阳自治县2023年县级决算。